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HÉBERGEMENT - ACCOMMODATION
mobil-home  -  insolite -  lodge

terre de vacances



G A M M E P R I V I L È G E -  P R I V I L E G E R A N G E

3 chambres - 6 personnes - 33 m2 - jacuzzi privé

2 unités APERÇU LAGON - Pack Hôtelier : Ménage final + linge de lit et serviettes inclus + 2 transats au lagon
2  with LAGOON OVERVIEW - Hotel Pack : Final cleaning + bed linen and towels included + 2 deckchairs in the lagoon

- 1 chambre avec lit double 160 x  200 cm.
- 2 chambres avec 2 lits simples 80 x 190
- Espace salon avec canapé 
- Cuisine américaine avec plaque à gaz (4 feux).
- Réfrigérateur-congélateur, lave-vaisselle. 
- Salle de bain XL. WC.
- Salon de jardin et ses 2 transats. TV, CLIM. 
- Terrasse bois couverte.
- Jacuzzi pour 4 pers. Plancha extérieure  ANCIENNETÉ : 1 AN

- 1 bedroom with double bed 160 x 200 cm.
- 2 bedrooms with 2 single beds 80 x 190
- Lounge area with sofa 
- Open-plan kitchen with gas hob (4 burners).
- Fridge-freezer, dishwasher. 
- XL Bathroom with WC.
- Garden furniture and 2 deckchairs. TV, air conditioning. 
- Covered wooden terrace 
- Jacuzzi for 4 people.s Outdoor plancha  AGE : 1 YEAR OLD

EDEN



G A M M E P R I V I L È G E -  P R I V I L E G E R A N G E

2 unités QUARTIER LAGON
Pack Privilège inclus : Ménage final, linge de lit et serviettes + 1 kit de 2 serviettes plage + 2 transats sur la plage privée du lagon

2  with LAGOON DISTRICT  
Privilege Pack included: Final cleaning, bed linen and towels + 1 set of 2 beach towels + 2 deckchairs at the lagoon beach

– 1 Bedroom with 1 double bed (160 x 200)
– Lounge area with sofa
– Fully equipped kitchen
– Fridge-freezer, dishwasher.
– Bathroom/ shower. WC.
– TV. Air conditioning
– Garden furniture and 2 deckchairs
– Private Spa for 2
– Pierrade
– Semi-covered wooden terrace of 25 m².

Possibility of baby bed in the lounge (under 3 years)

KOCOON
NEW 2025

LUXE & BIEN-ÊTRE - LUXURY & WELL-BEING

– 1 Chambre avec 1 lit double de 160 x 200
– Espace salon avec canapé
– Cuisine toute équipée
– Frigo congélateur, lave-vaisselle.
– Salle de bain/douche WC.
– TV. Clim
– Salon de jardin et ses 2 transats
– Spa privatif pour 2.
– Pierrade
– Terrasse en bois semi-couverte de 25 m²

Possibilité lit bébé dans le salon (- 3 ans)

1 chambre - 2 personnes - 18 m2 - SPA privé - TERRASSE 25 m² 



70
  cm

 

- 1 chambre lit double 160 x 200.  1 chambre avec 2 lits simples 80 x 190 
+ 1 lit transversal 80x190 (enfant max 10 ans)
- Cuisine équipée ouverte sur la terrasse avec frigo congélateur et lave-vaisselle.
- Séjour. Salle de bain. WC séparés. TV. CLIM.
- Terrasse podium en bois semi-couverte. 2 transats. ANCIENNETÉ : 2  ANS

- 1 bedroom with a double bed 160 x 200. 1 bedroom with 2 single beds 
- 80 x 190 + 1 tranverse bunk bed 80 x 190 (child max 10 years)
- Kitchen equiped opening on to the terrace. Fridge with freezer. Dishwasher.
- Living area. Bathroom.Separated Toilet 
- Semi-covered wooden terrace . 2 deckchairs. TV. A/C. AGE : 2 YEARS OLD

G A M M E C O L O R -  C O L O R R A N G E

A côté du lagon / Near the lagoon

2 chambres /bedrooms - 5 personnes/persons - 26 m2

COLOR 4 COLOR 5

COLOR 6

-1 chambre lit double 140 x 190 . 1 chambre avec 2 lits simples 80 x 190. 
- Cuisine équipée avec frigo congélateur et lave-vaisselle.
- Séjour. Salle de bain. WC séparés. TV. CLIM.
- Terrasse podium en bois semi-couverte. 2 transats. ANCIENNETÉ : 2 ANS

- 1 bedroom with a double bed 140 x 190. 
- 1 bedroom with 2 single beds 80 x 190. 
- Kitchen equipped. Fridge with freezer. Dishwasher. 
- Living area. Bathroom. Separated Toilet
- Wooden covered terrace. 2 deckchairs. TV . A/C. AGE : 2 YEARS OLD

3 chambres /bedrooms - 6 personnes/persons - 30 m2

- 1 chambre lit double 160 x 200.  2 chambres avec 2 lits simples 80 x 190 
- Cuisine équipée ouverte sur la terrasse avec frigo congélateur et lave-vaisselle.
- Séjour. Salle de bain. WC séparés.TV. CLIM.
- Terrasse podium en bois semi-couverte. 2 transats. ANCIENNETÉ : 2 ANS

- 1 bedroom with a double bed 160 x 200. 2 bedrooms with 2 single beds 80 x 190 
- Kitchen equiped opening on to the terrace. Fridge with freezer. Dishwasher.
- Living area.Bathroom. Separated Toilet TV. A/C.
- Semi-covered wooden terrace. 2 deckchairs. AGE : 2 YEARS OLD

2 chambres /bedrooms - 4 personnes/persons - 21 m2



G A M M E A Z U R -  A Z U R R A N G E

2 chambres / bedrooms - 4 personnes/persons - 29m2

- Chambre 1 : 1 lit double 140 x 190 cm / Chambre 2 : 1 lit double 140 x 190 cm. 
- Chambre 3 : 2 lits simples 70 x 190 cm. / Chambre 4 : 2 lits superposés 70 x 190 cm.
- Séjour : sofa, table et chaises / Cuisine équipée avec réfrigérateur congélateur, lave-vaisselle. 
- 2 salles de bain. 2 WC séparés. TV. Clim. Plancha extérieure.
- Terrasse couverte avec table, chaises et  4 transats. 2 places de parking  ANCIENNETÉ : 4 ANS
- Bedroom 1: 1 double bed 140 x 190 cm. / Bedroom 2: 1 double bed 140 x 190 cm. 
- Bedroom 3: 2 single beds 70 x 190 cm. / Bedroom 4: 2 bunk beds 70 x 190 cm. 
- Living room: bench, table and chairs / Kitchen all equipped with refrigerator freezer, dishwasher. 
- 2 bathrooms. 2 separate WC. TV. AC. Outdoor plancha.
- Covered terrace with table, chairs and 4 deckchairs. 2 parking spaces.  AGE : 4 YEARS OLD

3 chambres / bedrooms - 6 personnes/persons - 31m2

COTTAGE PLAGE 4 COTTAGE PLAGE 6

COTTAGE PLAGE 8

- Chambre 1 : 1 lit double 160 x 190 cm / Chambre 2 : 2 lits simples 80 x 190 cm. 
- Chambre 3 : 1 lit simple 80 x 190 cm + 1 lit gigogne de 80x180 cm. 
- Séjour : sofa, table et chaises / Cuisine équipée avec réfrigérateur congélateur, lave-vaisselle. 
- Salle de bain.WC séparés.TV. Clim. Plancha extérieure.
- Terrasse couverte avec table, chaises et 2 transats.  ANCIENNETÉ : 4 ANS

- Bedroom 1 : 1 double bed 160 x 190 cm / Bedroom 2: 2 single beds 80 x 190 cm. 
- Bedroom 3 : 1 single bed 80 x 190 cm + 1 pull-out bed 80x180 cm. 
- Living room : bench, table and chairs. 
- Equipped kitchen with fridge freezer, dishwasher. Outdoor plancha.
- Bathroom. Separate WC. TV. AC. 
- Covered terrace with table, chairs and 2 deckchairs. AGE : 4 YEARS OLD

4 chambres / bedrooms - 8 personnes/persons - 39m2

- Suite parentale avec accès direct à la salle d’eau : 1 lit double 160 x 190 cm. 
Lit bébé possible dans la chambre parentale /Chambre 2 : 2 lits simples 80 x 190 cm. 
- Séjour : sofa, table et chaises 
- Cuisine équipée avec réfrigérateur congélateur, lave-vaisselle. 
- Salle de bain. WC séparés.TV. Clim. Plancha extérieure.
- Terrasse couverte avec table, chaises et 2 transats. ANCIENNETÉ : 4 ANS
- Parental suite with direct access to the bathroom : 1 double bed 160 x 190 cm. 
- Baby cot possible in the parental bedroom / Bedroom 2 : 2 single beds 80 x 190 cm.  
- Living room: bench, table and chairs.
- Equipped kitchen with fridge Freezer, dishwasher. 
- Bathroom. Separate WC. TV. AC. 
- Outdoor plancha.
- Covered terrace with table, chairs and 2 deckchairs. AGE : 4 YEARS OLD



G A M M E K R U S O É -  K R U S O É R A N G E
12 unités dont 8 avec vue lagon -  Ménage final +  kit draps à l’arrivée + 2 Transats VIP au Lagon + 2 serviettes de plage par Lodge .

12 lodges. 8 with lagoon view - End-of-stay cleaning + bed linen kit on arrival only + 2 VIP Lagoon sun loungers + 2 beach towels per Lodge.

2 chambres - 5 personnes - 32m2 - Terrrasse intégrée de 10,5m2

K R U S O É L O D G E K R U S O É L O D G E

2 bedrooms- 5 persons- 32 m2 - Integrated wooden terrace - 10,5 m2

1 chambre - 2/4 couchages- 18 m2

H É B E R G E M E N T 1
4 chambres - 8 couchages - 42 m² 

G A M M E T E N D A N C E -  T R E N D Y R A N G E

TRIBU XXL JACUZZI
g Pour 10/12 personnes avec
jacuzzi familial, baby-foot &
jeux de fléchettes.
g 5 chambres = 10 couchages 
+ 1 canapé convertible en lit
d’appointde 130 (max 10 adultes).

g Terrasse en bois 
semi-couverte avec 
lave-vaisselle, plancha 
& réfrigérateur.
4 transats
Ménage FINAL INCLUS

g For 10/12 persons with 
family jacuzzi, table football 
& darts
g 5 bedrooms = 10 beds 
+ 1 convertible sofa bed 
of 130 (max 10 adults). 
g Semi-covered wooden 
terrace with dishwasher, 
plancha & fridge.

4 deckchairs

Housekeeping INCLUDED FINAL
AGE : 6 YEARS OLD

H É B E R G E M E N T 2

- 1 room with double bed, 140 x 190 cm.
- 1 room with 2 single beds + 1 bunk bed 80 x 190 cm.
- Lounge area with sofa bed, 140 x 190 cm. 
- Open-plan kitchen with gaz cooker (4 rings). 
- Refrigerator, freezer, mini-dishwasher.
- Bathroom. WC.
- Garden furniture and 2 deckchairs. TV. A/C.
- Integrated wooden terrace and offset pergola with hammock.
AGE : 8 YEARS OLD

- 1 chambre lit double 160 x 200 cm. 
- Coin repas avec lit d’appoint 130 cm.. 
- Frigo top
- Salle de bain. WC.
- Clim.

1 bedroom - 2/4 bedding - 18 m2

- 1 bedroom with double bed 160 x 200 cm. 
- Dining area with convertible sofa 130 cm.
- Mini fridge freezer.
- Bathroom. WC.
- TV. Air conditioning

- Chambres 1 : 1 lit double 140 x 190 cm.
- Chambre 2 : 2 lits simples 80 x 190 cm.
- Chambre 3 : 2 lits simples 80 x 190 cm.
- Chambre 4 : 1 lit double 140 x 190 cm.
- Séjour : banquette, table et chaises, 

- Cuisine équipée.
- Réfrigérateur, congélateur.
- Salle de bain. WC.
- TV. 
- Clim.

4 bedrooms - 8 bedding - 42 m2 

- Bedroom 1 : 1 double bed 140 x 190 cm
- Bedroom 2 : 2 single beds 80 x 190 cm
- Bedroom 3 : 2 single beds 80 x 190 cm
- Bedroom 4 : 1 double bed 140 x 190 cm
- Living area : sofa, table ands chairs. 

- Fully-equipped kitchen.
- Fridge/freezer.
- Bathroom. WC.
- TV. Air conditioning

- 1 chambre avec lit double 140 x 190 cm.
- 1 chambre avec 2 lits simples + 1 lit superposé 80 x 190 cm.
- Espace salon avec canapé convertible en lit d’appoint 
140 x 190 cm.
- Cuisine américaine avec plaque à gaz (4 feux).
- Réfrigérateur-congélateur, mini-lave-vaisselle. 
- Salle de bain.WC.
- Salon de jardin et 2 transats. TV, CLIM. 
- Terrasse bois intégrée et pergola déportée avec coin hamac. 
ANCIENNETÉ : 8 ANS

ANCIENNETÉ : 6 ANS



MOBIL-HOME SUNSET MOBIL-HOME TOI & MOI

MOBIL-HOME MIAMI

G A M M E T E N D A N C E -  S U I T E

1 chambre /bedroom - 2 personnes/persons - 18m2

2 chambres/ bedrooms - 4/5 personnes/persons - 28 m2

3 chambres/bedrooms - 6 personnes/persons - 33m2

- 1 chambre lit double 160 x 200. 1 chambre 2 lits simples 80 x 190. 
- Cuisine moderne avec ilot. Frigo congélateur. 
- Espace salon cocooning en angle avec convertible 140 x 200.
- Salle de bain spacieuse. WC. TV. CLIM.
- Terrasse podium en bois couverte. 2 fauiteuils de jardin. 
ANCIENNETÉ : DE 6 À 9 ANS
-  1 bedroom with a double bed 160 x 200. 1 bedroom 2 single beds 80 x 190.
- Modern kitchen with dinning island. Fridge with freezer. 
-  Spacious bathroom. Toilet. TV. A/C. Wooden covered terrace.2 garden chairs.
AGE : FROM 6 TO 9 YEARS

- 1 chambre lit double 160 x 200. 2 chambres avec 2 lits simples 80 x 190
- Séjour : table et chaises, canapé
- Cuisine toute équipée avec frigo congélateur, lave vaisselle.Salle de bain. 
- WC.TV. CLIM.Terrasse en bois couverte contemporaine.2 fauteuils de jardin
- Plancha extérieure. ANCIENNETÉ : 6 ANS

-1 bedroom with a double bed 160 x 200.2 bedrooms with 2 single beds 80 x 190. 
-  Living room : table and chairs, sofa. 
- Kitchen all equiped, fridge with freezer, dishwasher. Bathroom.Toilet. 
- TV. A/C. Wooden covered terrace.2 garden chairs
- Outdoor plancha. AGE : 6 YEARS OLD

- 1 chambre lit double 160 x 200. Séjour : canapé
- Cuisine toute équipée, frigo congélateur. Salle de bain. WC. 
- TV. CLIM. Terrasse en bois couverte contemporaine. 2 fauteuils de jardin
ANCIENNETÉ : 6 ANS

-1 bedroom with a double bed 160 x 200. Living room : sofa.
- Kitchen all equiped, Fridge with freezer. Bathroom.Toilet.
- TV. A/C. Wooden covered terrace. 2 garden chairs
AGE : 6 YEARS OLD



G A M M E C L A S S I Q U E -  C L A S S I C R A N G E

MOBIL-HOME COSMOSMOBIL-HOME ZÉNITH

- 1 chambre 2 lits simples 90 x 190 
- 1 chambre 2 lits superposés 90 x 190 (en bas) et 70 x 190 (en haut) 
- Cuisine toute équipée avec frigo congélateur 
- Séjour : table et chaises + convertible en lit double 130 
- Salle de bain avec WC. TV satellite. CLIM.
- Terrasse en bois couverte et accessible 2 transats. 
ANCIENNETÉ : + 10 ANS
- 1 bedroom with 2 single beds 90 x 190 that can be joined  together
- 1 bedroom with 2 bunk beds of 90 x 190 (lower bed) and 70 x 190 (upper bed) 
- Kitchen all equipped, fridge with freezer
- Living room : table and chairs + sofa bed of 130
- Bathroom with toilet. TV. A/C
- Wooden covered terrace. 2 deckchairs AGE : + 10 YEARS OLD

2 chambres/bedrooms - 4 personnes/persons - 32m23 chambres /bedrooms - 5 personnes/persons - 30m2

MOBIL-HOME GALAXIE

3 chambres/bedrooms - 6 personnes/persons - 32 m2

- 1 chambre lit double 140 x 190.
- 1 chambre 2 lits simples dont 1 gigogne en 80 cm. 
- 1 chambre avec 2 lits superposés en 80 cm. 
- Cuisine ouverte sur terrasse. Frigo congélateur, lave-vaisselle.
- Séjour : table et chaises, canapé. Salle de bain, WC. TV satellite. CLIM. 
- Terrasse en bois intégrée. Pergola déportée. Plancha extérieure. 
ANCIENNETÉ +10 ANS
- 1 bedroom with a double bed of 140 x 190. 
- 1 bedroom with 2 single beds one of which is a pullout bed of 80 cm. 
- 1 bedroom with 2 bunk beds of 80 cm. 
- Kitchen with access to the terrace. Dishwasher. Fridge-freezer. 
- Living room : table and chairs, sofa. Bathroom, toilet.TV. A/C 
- Integrated wooden terrace and offset pergola. Outdoor plancha. .  
AGE : + 10 YEARS OLD

- 1 chambre lit double 140 x190 .  2 chambres avec 2 lits simples 80 x190.
- Cuisine toute équipée avec frigo congélateur + convertible en lit d’appoint de 130.
- Séjour : table et chaises, canapé. Salle de bain. WC. 
-TV. CLIM. Terrasse couverte de 18m2 fermée. 2 chiliennes. ANCIENNETÉ :  + 10 ANS
- 1 bedroom with a double bed of 140x190. 2 bedrooms with 2 single beds of 80 x190.
- Kitchen all equipped, fridge with freezer .
- Living room : table and chairs +  sofa bed of 130.
-  Bathroom.Toilet. 
- TV. A/C. Covered terrace of 18m². 2 deckchairs... AGE : + 10 YEARS OLD

- 1 chambre lit double 140 x 190 .  2 chambres avec 2 lits simples 80 x190.
- Cuisine toute équipée avec frigo congélateur + convertible en lit d’appoint de 130.
- Séjour : table et chaises, canapé. Salle de bain. WC. 
-TV. CLIM. Terrasse en bois couverte. 2 fauteuils de jardin. ANCIENNETÉ :  + 10 ANS
- 1 bedroom with a double bed of 140x190. 2 bedrooms with 2 single beds of 80x190.
- Kitchen all equipped, fridge with freezer .
- Living room : table and chairs +  sofa bed of 130.
-  Bathroom .Toilet. 
- TV. A/C. Wooden covered terrace. 2 garden chairs
AGE : + 10 YEARS OLD

3 chambres/bedrooms - 7 personnes/persons - 32 m2

MOBIL-HOME GALAXIE PLAGE



NOS INSOLITES - QUIRKY CAMPING



COCO SWEET DUO

2 pers -11 m2 

1 chambre lit double 140 x 190. 2 chiliennes.
2 persons -11 m2 - 1 bedroom 

with a double bed 140 x 190. 2 deckchairs

ANCIENNETÉ : 9 ANS

AGE : 9 YEARS OLD

ANCIENNETÉ : 9 ANS

AGE : 9 YEARS OLD

CABANE DUO

2 pers - 7 m2

1 chambre 2 lits simples  70 x 190 pouvant se rapprocher. 2 chiliennes.
2 persons - 7 m2 - 1 bedroom 

with 2 single beds 70 x 190 movable. 2 deckchairs.

CABANE QUATRO

2/4 pers - 18m2 -  1 chambre lit double 140x190 
et 1 chambre avec 2 lits superposés 70x190 pour des enfants. 2 chiliennes.

2/4 persons - 18m2 - 1 bedroom with a double bed 140 x 190 
and 1 bedroom with 2 bunk beds 70x190 for children. 2 deckchairs.

COCO SWEET QUATRO

2/4 pers - 16m2 - 1 chambre lit double 140x190 
et 1 chambre/salon avec 2 lits 70x190 pour des enfants. 2 chiliennes.
2/4 persons - 16m2 - 1 bedroom with a double bed 140 x 190. 

and 1 room bedroom with 2 single beds 70 x 190 for children. 2 deckchairs.

ANCIENNETÉ : 9 ANS

AGE : 9 YEARS OLD

Nos logements insolites sont situés sur la partie camping, dans un îlot dédié de 7 emplacements. Modèles sans
sanitaire, sans eau. robinet d’eau sur l’emplacement. Pour votre confort, bloc sanitaire commun sur place. 
Tous les Insolites sont équipés de : kitchenette (plaque double de cuisson), réfrigérateur, table top, micro-ondes,
kit vaisselle, cafetière électrique, 2 ou 4 tabourets, table, salon de jardin extérieur et 2 chiliennes.

Our «Unusual/Cosy» accommodation is grouped together in a small «hamlet» of 7 plots. These model are without water and

sanitary facilities. All the Unusuals are equipped with : kitchenette (double cooking plate), refrigerator table top, microwave,

crockery set, coffee maker, 2 or 4 stools, table, outdoor garden furniture and 2 deckchairs.

ANCIENNETÉ : 9 ANS

AGE : 9 YEARS OLD



KABANAS MAXI PERCHÉE - MAXI PERCHED KABANAS

g 1 chambre  : 1 lit double 140 x 190 cm.
g 2 chambres : 2 lits simples 70 x 190 cm.
g Kitchenette avec plaque double de 
cuisson, kit vaisselle.
g Réfrigérateur table top, micro-ondes, 
cafetière éléctrique.
g Salle de bain/douche avec WC.
g Salon de jardin extérieur et 2 chiliennes.
g Ventilateur.
ANCIENNETÉ : 5 ANS

g 1 bedroom  : 1 double bed 140 x 190 cm
g 2 bedrooms  : 2 single beds 70 x 190 cm
g Kitchenette with double hot plate,
4 stools and a tableware kit.
g Table top fridge, microwave and electric
coffee machine.
g Bathroom with toilet.
g Outdoor furniture set and 2 deckchairs.
g Fan. 
AGE : 5 YEARS OLD

POUR 6 PERSONNES - 3 CHAMBRES TENTES PERCHÉES À L’ÉTAGE - 30m2 + 10m2 DE TERRASSE. 

For 6 people - 3 bedroom tents on terrace on roof terrace - 30m2 + 10m2 terrace.

KABANAS MINI SUR PILOTIS - MINI KABANAS ON STILTS

g 1 Chambre  : 1 lit double 140 x 190 cm.
g 1 Chambre : 2 lits simples 80 x 190 cm.
g Kitchenette avec plaque de cuisson, kit vaisselle.
g Réfrigérateur table top, micro-ondes, cafetière
éléctrique.
g Salle de bain avec WC.
g Salon de jardin extérieur et 2 chiliennes.
g Ventilateur.
ANCIENNETÉ : 5 ANS

g 1 Bedroom  : 1 double bed 140 x 190 cm
g 1 Bedroom  : 2 single beds 80 x 190 cm
g Kitchenette with cooking plate.
g Table top fridge, microwave and electric coffee
machine.
g Bathroom with toilet.
g Outdoor furniture set and 2 deckchairs.
g Fan.
AGE : 5 YEARS OLD

POUR 4 PERSONNES - 2 CHAMBRES  - 21m2 + 9m2  DE TERRASSE.

For 4 people - 2 bedrooms - 21m2  + 9m2 terrace.

- 
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CAMPING LA PIERRE VERTE****
1880, RD4, 83600 Fréjus

Tél. +33 (0)4 94 40 88 30 

info@campinglapierreverte.com

www.campinglapierreverte.com


